

To OMX/Copenhagen Stock Exchange

February 8, 2007

## Transactions made by persons obliged to report Report No. 1/2007

The following change has taken place in the shareholding of Scandinavian Private Equity A/S of the below mentioned persons who are obliged to report such changes under the Danish Securities Trading Act:

Name Jens Erik Christensen Reason Chairman of the Board of Directors Issuer Scandinavian Private Equity A/S **ISIN** code DK0060068419 (preliminary ISIN code)\* **Designation** Shares **Transaction** Subscription Trading date 7 February 2007 Market OMX/Copenhagen Stock Exchange Number **Market price DKK** 500.000,00

Name	Ole Steen Andersen
Reason	Member of the Board of Directors
Issuer	Scandinavian Private Equity A/S
ISIN code	DK0060068419 (preliminary ISIN code)*
Designation	Shares
Transaction	Subscription
Trading date	7 February 2007
Market	OMX/Copenhagen Stock Exchange
Number	25
Market price DKK	500.000,00

Name	Michael Brockenhuus-Schack
Reason	Member of the Board of Directors
Issuer	Scandinavian Private Equity A/S
ISIN code	DK0060068419 (preliminary ISIN code)*
Designation	Shares
Transaction	Subscription
Trading date	7 February 2007
Market	OMX/Copenhagen Stock Exchange
Number	25
Market price DKK	500.000,00



Name Henning Kruse Petersen Member of the Board of Directors Reason **Issuer** Scandinavian Private Equity A/S ISIN code DK0060068419 (preliminary ISIN code)\* **Designation** Shares **Transaction** Subscription Trading date 7 February 2007 OMX/Copenhagen Stock Exchange Market Number 25 **Market price DKK** 500.000,00

Name Ole Mikkelsen Reason CEO Scandinavian Private Equity A/S **Issuer ISIN** code DK0060068419 (preliminary ISIN code)\* Designation **Shares Transaction** Subscription **Trading date** 7 February 2007 Market OMX/Copenhagen Stock Exchange Number 15 **Market price DKK** 300.000,00

Contactperson: Ole Mikkelsen tel. +45 70 25 10 55 or mobile +45 30 66 96 30

Scandinavian Private Equity A/S

<sup>\*</sup>After registration of the capital increase in SPEAS, the listing of the shares in SPEAS will take place in one ISIN code – DK0060068682